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AEEL 30 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!
Informe 031/13
 Lembramos que amanhã se encerram as inscrições para o evento Programa comemorativo aos 30 anos da AEEL. 
Informamos que as inscrições deverão ser feitas por email institucional da AEEL aeel@aeel.org.br. Alertamos que em virtude da limitação física do auditório em 139 assentos, as inscrições estarão restritas a esse quantitativo. 
O evento acontecerá na sede da AEEL dia 29 de abril, a partir das 08h00, 
acontecerá em dois turnos: manhã e tarde, devendo ser indicado o período de preferência, ou seja, participação no horário integral (manhã e tarde) ou parcial (manhã ou tarde).
Todos trabalhadores da Eletrobras estão convidados a participar, contudo, a prioridade das inscrições será dada aos associados da AEEL, sendo as vagas remanescentes repassadas para os demais interessados por ordem de inscrição (data e horário do recebimento do e-mail).

Comunicamos que a Diretoria de Administração – DA, autorizou o abono do ponto mediante assinatura de lista de presença, que será encaminhada ao departamento de Gestão de pessoas – DAG.
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, faltam 34 dias para o aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
A Diretoria, em 24 de abril de 2013.

