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AEEL 31 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!







                                      Informe _ 033/14

NOTA DE ESCLARECIMENTO DA PLR 
Na última quinta-feira, 15 maio, na sede da Eletrobras, foi realizada reunião com o Diretor de Administração da Eletrobras - Sr. Manoel Aguinaldo, o Chefe da Assessoria de Relações Trabalhistas e Sindicais - Sr. Maurício Joseph Marques Filho, CNE/FNU, Sindicatos e AEEL. 
Na oportunidade, o Sr. Aguinaldo noticiou que não conseguiu abrir espaço no MME para negociação da PLR e, que a única saída seria comprar benefícios dos trabalhadores para compor perda.

O CNE protestou firmemente contra a posição da empresa, pois a todo tempo estamos negociando uma saída para a PLR e, a Eletrobras sempre vem com o mesmo discurso, ou seja, compra de benefícios, sendo recusada veementemente pelos Representantes dos Empregados.

O CNE mais uma vez mostrando-se disposto a negociar, deixou na Eletrobras uma proposta, elaborada com a participação do DIEESE. A Holding ficou de incluir essa proposta na pauta da reunião de diretoria que será realizada hoje - 19/05/2014.

Companheiros, qualquer informação diferente que venha de encontro ao que colocamos para os trabalhadores é pura utopia, não se deixem levar pelo que estão falando por aí, pois se trata de boato(s). 
AEEL e todos os Sindicatos que acompanham o CNE/FNU estão empenhados exclusivamente para a discussão da PLR.

A partir de quarta-feira, 21 de maio, vamos fazer de forma conjunta Assembleia deliberativa.
Cadê Você Muniz!!!
O Sistema Eletrobras era feliz e não sabia.
A Diretoria, 19 de maio de 2014.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, já se passaram 718 dias do aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados. O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.
