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  Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!



Informe _ 036/14

Greve de 72 horas.

Os trabalhadores do Sistema Eletrobras, base Rio de Janeiro (Eletrobras Holding, Furnas, Eletronuclear e Cepel), reunidos ontem em assembleia na sede do Sintergia, deliberaram pelo indicativo proposto pelo Coletivo Nacional dos Eletricitários – CNE – Greve de 72 horas a partir da 00hora do dia 28 de maio, caso a Eletrobras não aponte a data para o pagamento da PLR, conforme proposta do CNE.

Os trabalhadores não podem pagar a conta pelos equívocos do acionista majoritário, que levou as empresas do sistema Eletrobras ao resultado negativo.

Portanto, esperamos que a Holding tenha bom senso a reconheça que os trabalhadores fizeram sua parte, contribuindo para o crescimento operacional do Setor Elétrico Brasileiro.

Em um momento difícil e delicado com esse , presidente da Eletrobras encontra-se no Cazaquistão, isso é ignorar os trabalhadores.
Que falta faz um bom gestor, MUNIZ socorre o Setor Elétrico enquanto é tempo.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, já se passaram 722 dias do aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados. O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.
