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AEEL 31 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!

Informe_046/14

ASSEMBLEIA APROVA PLR
Por maioria absoluta, os trabalhadores do Sistema Eletrobras base Rio ( Eletrobras, Furnas, Eletronuclear e Cepel), na noite de ontem, aprovaram a proposta final de pagamento da PLR apresentada pela empresa.
Sabemos que a proposta não representa o que queríamos e merecíamos, porém, tivemos a tranquilidade e maturidade de avaliar as consequências de uma rejeição nesse momento.

Parabenizamos os companheiros da Eletrobras Holding, que compareceram em massa na assembleia, sendo o fator determinante para a aprovação da proposta da PLR.

Hoje, vamos procurar a empresa e solicitar se há possibilidade do pagamento da PLR ser realizado nesta sexta feira - 06 de junho de 2014, bem como, antecipar o talonário do auxílio alimentação/refeição (acordado) para o início de julho.

Manteremos informados de qualquer evolução.
A Diretoria, 05 de junho de 2014.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, já se passaram 735 dias do aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados. O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.
