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Informe 008/13
Reunião com o Relações Sindicais da Eletrobras

Em 26 de fevereiro de 2013, os representantes dos empregados estiveram reunidos com os Senhores Mauricio Joseph o Camerato, a fim de obterem informações referentes aos seguintes assuntos:

Avaliação de Desempenho do ano de 2012 – Os representantes dos empregados questionaram a empresa o motivo pelo qual até o presente momento não iniciou a avaliação de desempenho. Segundo os representantes da empresa a avaliação do ano de 2013 começara em março/13.

A empresa não esclareceu os motivos do atraso na aplicação do instrumento de avaliação, porem a representação da empresa solicitará a diretoria uma reunião para tratarmos do assunto.

Ticket Alimentação/Refeição – Cobramos uma posição com relação a atual empresa que distribui os tickets, sendo alvo de várias críticas dos empregados. Segundo os representantes da empresa, a Eletrobras iniciará novo processo licitatório a partir de março/2013. A primeira vigência do contato atual encerrará em dezembro/2013.
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, faltam 88 dias para o aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.

A Diretoria, em 04 de março de 2013.

