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AEEL 30 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!
Informe 063/13


“OLHA QUE ISSO AQUI TÁ MUITO BOM, ISSO AQUI TÁ BOM DEMAIS OLHA QUEM TÁ FORA QUER ENTRAR, MAS QUEM TÁ DENTRO NÃO SAI”.

Como já é de conhecimento de todos, a Medida Provisória nº 579/2012, hoje Lei 12.783/2012, trouxe sérias consequências para o caixa das empresas do Sistema Eletrobras. 

Neste contexto, o presidente da Eletrobras não cansa de ir para as mídias, fazer discursos que os salários dos trabalhadores da Eletrobras estão acima da média do mercado, porém, ele omite a verdade sobre esse fato, uma vez o motivo é agravado por conta da situação imoral da folha de pagamento com os chamados artigos 37, que só para os cofres da Empresa, cada um deles custa em média cerca de R$ 500.000,00 a R$ 800.000,00 anual.

Em todos os sentidos, querem que a conta seja paga pelos trabalhadores. Observem que o ACT 2013/2014 pode vir a sofrer uma sangria, caso o Plano de Incentivo ao Desligamento - PID não venha atingir a meta que foi colocada pelo Departamento de Coordenação e Governança das Empresas Estatais - DEST.

Ora! Não vai ser o PID que vai dar resultado nos caixas das empresas, e sim o corte de despesas reais com transparência, como por exemplo, os amigos do Rei (vulgo: art. 37). E por falar nesses felizardos, só na Eletrobras temos mais de 30. 

Em consulta recente aos nossos pares nas empresas do Sistema Eletrobras, ficamos abismados com o quantitativo de artigos 37 que estão guardados dentro dos armários, veja abaixo: 

1. FURNAS – 15

2. MANAUS ENERGIA – 20

3. ELETROBRAS – 31

4. ELETRONUCLEAR – 37

5. ELETROSUL – 37

6. CGTEE - 37

Ainda falta fazer o levantamento nas demais empresas do Sistema, que não deve ficar muito longe do apanhado acima.

O presidente da Eletrobras, Sr. José da Costa, volta e meia está nas mídias, com trágicas notícias que só vêm abalando o Sistema Eletrobras e os trabalhadores; então senhor Presidente, não existe momento mais propício que este para dar um basta nesta situação vergonhosa. Chegou a hora de mostrar para que veio, pois até o momento só está ajudando no sucateamento da Eletrobras e das demais empresas do Sistema. 

Parabéns aos trabalhadores da Eletrobras que atenderam ao nosso chamado através do Informe AEEL nº 058/13, encaminhando para aeel@aeel.org.br denúncias de gastos excessivos ou indevidos dentro da Empresa. Iremos produzir um documento para à Diretoria Executiva, buscando explicações de vários casos que estão impactando nossa folha salarial.

Companheiros, desde já, convocamos os trabalhadores para participarem do ato em frente ao H. S. no dia 27/06/13, às 12 horas.

A Diretoria, em 26 de junho de 2013.
  
Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL

Sindicato dos Empregados em Energia do Rio de Janeiro e Região – SINTERGIA

Sindicato das Secretárias do Estado do Rio de Janeiro – SINSERJ

Sindicato dos Economistas do Estado do Rio de Janeiro - SINDECON-RJ

Sindicato dos Administradores no Estado do Rio de Janeiro – SINAERJ

Sindicato dos Engenheiros no Estado do Rio de Janeiro – SENGE-RJ
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, faz 392 dias e nada do cumprimento das reivindicações dos empregados.
 
 
O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.

     
