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AEEL 30 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!
Informe 078/13

Greve Por Tempo Indeterminado

Trabalhadores estão conscientes! Eletrobras quer confronto. 

Tomamos conhecimento que de forma arbitrária e intimidadora, alguns gerentes por orientação da Eletrobras, estão pressionando os empregados a trabalhar no período da greve. Essa conduta mesquinha e arbitrária, de certo não intimidará os trabalhadores, que de forma democrática em assembleia deliberaram por uma greve por tempo indeterminado, que tem o objetivo de conquistar um Acordo Coletivo justo. A Eletrobras quer jogar duro, não repassando o ganho real para os trabalhadores, tudo isso é para sustentar a caravana dos artigos 37 aqui dentro, dentre outras mazelas. 

Lembramos que haverá comitê de convencimento em todos os prédios da Eletrobras, inclusive na sucursais, Fundação Eletros e Hotel Guanabara, aliás, usar as dependências da Eletros sem pagar os gastos com a infraestrutura é brincadeira!  Vamos cobrar da Fundação essa irregularidade, afinal, ela também é NOSSA!

Não deixem de usar a camisa distribuída pela Aeel, no GRANDE ATO DA BASE RIO, que vai acontecer no dia no 15/07 (2ª feira), a partir das 09h00min, na porta da Eletrobras, Avenida Presidente Vargas nº 409. Faça da sua camisa seu uniforme diariamente nas dependências da empresa, nela estamos cobrando da direção da Eletrobras redução dos artigos 37, ACT justo, dentre outros. Se você ainda não tem a sua, pegue na AEEL.

Não se esqueçam de levar para casa os pertences que possam precisar na segunda-feira (remédios, receitas e contas a vencer), evitando assim qualquer tipo de transtorno.

Companheiros da Eletrobras, A LISTA DE PRESENÇA FICARÁ NA PORTA DO EDIFÍCIO HERM STOLTZ.
É a nossa energia que ilumina o Brasil!
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, já se passaram 408 dias do aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.

A Diretoria, em 12 de julho de 2013.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
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